



В минувшие выходные молодые профсоюзники нашего предприятия побывали с дружеским визитом на тольяттинском автомобильном заводе. Нас пригласили поучаствовать в конкурсе "Лучший молодой профсоюзный лидер". Ребята познакомились, изучили структуру профсоюзной организации АвтоВАЗа, заслушали конкурсные работы и узнали основные принципы нормотворчества. В качестве благодарности профсоюзная организация Сызранского НПЗ организовала и провела "Пиратский профсоюз". Это деловая игра, разработанная молодёжью нашего завода. В роли модераторов выступили: Вихарев Николай, электромонтер цеха №6 и Хасиятуллов Радик, машинист цеха №16. С радостью перевоплотившись в пиратов, молодёжь устроила бунт на корабле, построила пиратскую турбазу, провела выборы председателя пиратского профсоюза и организовала коллективные переговоры.

"Считаю, что выходные потратил не зря! Во-первых, молодёжь АвтоВАЗа очень яркая и креативная. От них просто заряжаешься позитивной энергией. Во-вторых, конкурсные работы, которые мы заслушали, позволяют взглянуть на профсоюз под другим углом. В-третьих, лекции были очень интересные и полезные. Есть даже в-четвертых - такие поездки позволяют получить опыт. Я был модератором и это очень ответственно. Но мы справились. Вместе с Николаем провели "Пиратов" на УРА и привезли благодарственное письмо, чем очень гордимся",- поделился Радик.